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7)Длина проволоки 12 метров. Во время ремонта израсходовали этого куска. Сколько метров проволоки израсходовали? 
а) 9 м                           б)8 м  	в)16 м
8)На полке было 45 учебников, что составляет    всех стоящих на ней книг. Сколько книг на полке?
а)105	б)81	в)25
9)Какая из точек  А (, В) или С () расположена на координатном луче левее других?
а)А			б)С	в)В
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>+ 1) Ecnu wicnutens Gonblue 3HameHatens, To Apodb -
a) NpaBibHas;
6) HerpasunbHasi;
B) 00bIKHOBEHHaS.

> 2) Ecnn wicnuTenb MeHblue 3HameHatenst, To Apo6hb -
a) NpaBwibHas;
6) HerpasunbHasi;
B) 0ObIKHOBEHHAS!.
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3)MpaBunbHas Apo6b:
a)6osiblie 1; 6)meHblue 1; B)paBHal.

4 )Ecnmn B Apo6u uicIUTeNb paBeH 3HaMeHaTesHo,
TO OHa paBHa:

a)l; 6)2; B)5.
5)[pobb il 6yAeT HenpaBU/IbHOW, eC/u:
a)c=6; b 6)c=3; B)c=5.
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